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MAT 101 ANALIZ I DERSI KISA SINAV SORULARI

1) A,Bc R bostan farkl iistten sinirli iki kiime olsun.
A+B:{a+b| acA, beB}
kiimesinin tistten sinirli oldugunu ve
sup(A+ B)=sup A+sup B
oldugunu gosteriniz.
2) a=-1 olmak iizere her ne N igin
(1+a)" 21+an
Bernoulli esitsizligini dogrulayiniz.
3) a) M= {x eR| [x]+[2x]= 4} kiimesi igin varsa supM , inf M, maksM ve
min M sayilarin1 bulunuz.
b) Her a,b,c eR igin a+c=b+c ise a= b oldugunu gosteriniz.
Not: ilk iki soru 30, 3. soru 40 puandir ve siire 45 dakikadir.
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